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HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2009 18:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 15.12.2009 20:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122026/answer/122027




YBaxxaemast AHacTacus!
1. Ha ocHOBaHMU 3THX 00CIEOOBAaHUN MOXKHO YTBEPKOATh, YTO MMEETCS XPOHUYECKUHN HueIoHeppHUT.

2. Tlo IIOBOAOY OTMEHEL QHTHOMOTHUKOB - HpOKOHCynBTI/IpyfITeCB CO CBOHM JIeYalllUM BPa40M, 3a049YHO
9TO He [eJIaeTCAd.

Ynauu.



